
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

은 억이 1504, 만이 601인 수입니다.

답:



2. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

1070200090006008

= 1000000000000000 + +

+90000000 + 6000 + 8

① 7000000000000, 200000000000

② 70000000000000, 20000000000

③ 70000000000000, 2000000000

④ 7000000000000, 200000000

⑤ 70000000000000, 200000000000



3. 안에차례대로들어갈알맞은수를고른것은어느것입니까?

① 1000만, 억, 10억

② 100만, 1000만, 억

③ 100000, 1000000, 10000000

④ 100, 1000, 10000

⑤ 100만, 1000만, 10억



4. 두수의크기를비교하여 >, <를바르게나타낸것은어느것입니까?

⑴ 450800 ⃝ 450799

⑵ 6027134 ⃝ 6057134

⑶ 327억 4020만 ⃝ 326억 9999만

⑷ 376조 3108억 9000만 ⃝ 376조 3118억 50만

① >, <, >, < ② >, >, >, < ③ >, <, <, >

④ <, <, >, < ⑤ <, >, <, <



5. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 5000000 + 600000 + 90 + 8

② 6825360

③ 육백팔만 구천구백구십구

④ 7000000보다 십만 작은 수

⑤ 만이 628이고, 1이 1863인 수



6. 안에 들어갈 수 있는 숫자가 아닌 것은 어느 것입니까?

2 480543210 < 23970465210

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



7. 다음 ( )에 바르게 답한 것을 고르면 어느 것입니까?

⑴ 100원짜리 동전이 10개씩 12묶음 있습니다.
모두 얼마입니까? → ( )원

⑵ 100원짜리 동전이 10개씩 16묶음 있습니다.
모두 얼마입니까? → ( )원

① ⑴ 1200 ⑵ 16000 ② ⑴ 12000 ⑵ 1600

③ ⑴ 12000 ⑵ 16000 ④ ⑴ 120000 ⑵ 160000

⑤ ⑴ 12000 ⑵ 160000



8. 다음 수에서 숫자 ㉠이 나타내는 수는 숫자 ㉡이 나타내는 수의 몇
배인지 구하시오.

답: 배



9. 다음의 수가 1조가 되도록 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴
것은 어느 것입니까?

1조 → 9000억+

1조 → 1000억의 배
1조 → 1억의 배

① ⑴ 100억 ⑵ 10 ⑶ 10000

② ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 10000

③ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 10000

④ ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 1000

⑤ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 1000



10. 만 원짜리 지폐 100장의 두께는 약 9 cm라고 합니다. 1조 원을 만
원짜리 지폐로 쌓았을 때의 높이는 어느 것입니까?

① 약 9m ② 약 90m ③ 약 900m

④ 약 9 km ⑤ 약 90 km



11. 지은이는 0부터 6까지의 숫자를 2번씩 사용하여 만들 수 있는 열
네자리 수 중 가장 큰 수를 만들었습니다.
지은이가 만든 수에서 일조의 자리 숫자는 얼마입니까?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



12. 다음은 뛰어세기를 한 수입니다. 안에 알맞은 수를 차례대로
써넣으시오.

답: 만

답: 만



13. 482조 6500억에서 2000억씩 4번 뛰어서 센 수를 쓰시오.

답:



14. 조가 8702, 억이 7630, 만이 3042, 일이 962인 수와 팔천칠백이조
칠천육백삼억 삼천사백이만 구천육십인 두 수가 있습니다. 두 수를
비교하여 큰 수를 숫자로 쓰시오.

답:



15. 다음 숫자 카드를 한 번씩 써서 만든 여덟 자리 수 중에서 가장 작은
수의 10000배인 수를 구하였습니다. 이 때 숫자 3이 나타내는 수는
얼마입니까?

2 3 0 6 7 8 9 1

답:



16. 100만 원짜리 수표 78장, 10만 원짜리 수표 52장, 만 원짜리 지폐 75

장이 있습니다. 모두 얼마입니까?

답: 원



17. 목성에서태양까지의거리는약 7억 7830만 km 입니다. 만약목성에서
태양까지의 거리를 100 cm 자로 잰다면 몇 번을 재야 합니까?

답: 번



18. 빈 곳에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

① 70억, 7000억 ② 70억, 700억 ③ 700억, 7000억

④ 7억, 700억 ⑤ 7억, 70억



19. 다음 조건을 모두 만족하는 가장 작은 수를 숫자로 쓰시오.

㉠ 1부터 8까지의 숫자를 두 번씩 사용하여 만든 16

자리 수

㉡ 천억의 자리의 숫자는 8이고, 천만의 자리의 숫자는 6

인 수

㉢ 백만의 자리의 숫자는 천의 자리의 숫자의 4배인 수

답:



20. 1 에서 9 까지의 숫자를 한 번씩 써서 아홉 자리의 수를 만들 때,
987654213 보다 큰 수는 모두 몇 개입니까?

답: 개


